

■崔浩然獲得銅

牌。 梁啟剛 攝

香港7人欖球隊今日將於瀋陽農業大學體 育場繼續向金牌發起衝擊!香港男子7人 欖球隊昨日在分組賽先以41:0大炒東道 主遼寧,之後以14:17被山東反勝,只能 以小組第2名殺入4強!

香港男子7人欖球隊將在今日進行的4強 戰中,將面對北京隊;在預賽中,港隊曾 敗給北京,絕對是香港隊晉級的絆腳石。

女子七人欖球隊方面,昨日首戰以7: 20不敵山東,及後力戰江蘇以17:15勝 出,今日四強將與北京碰頭。

此外,場地單車賽將於今日在遼寧省體 育局柏葉基地開賽;香港隊將分別出戰男 女子團體追逐場,力爭殺入準決賽。由張 京,女子隊會對廣西。

敬煒率領 的男隊, 與列強爭 一日長 短;而黄 蘊瑤領軍

■香港隊(藍衫)以41:0大炒 女隊出 遼寧。 單車隊總教練沈金康表示:「男隊各隊

員都要兼項,所以這可以會造成影響。我 們的對手有6隊,競爭非常激烈。」 另外,香港羽毛球隊今日亦進行團體第

新華社

而上屆全運會取得銅牌的香港馬術隊,本對今屆團

體賽寄於厚望,並自信絕對有力問鼎冠軍。可是,天

一階段最後一場賽事,男隊將會面對北

此的表現,已經相當不錯。」 明天,將進行場地障礙個人賽,屆時林立信將全力進行衛冕。 至於教練Lars Meyer zu bexten則讚揚隊員精神可嘉。他説:「兩

女子山地越野賽1日在瀋陽體育學院白清 寨訓練基地鳴槍,經歷1小時40分25秒, 江蘇運動員任成遠率先衝過終點。但由於 任成遠曾與興奮劑扯上關係,「消失兩三年

又突然參賽」,故賽前曾引發了9個參賽省份代表隊 聯名抗議。

據《中國青年報》報道,在《2011年中國反興奮劑 中心年報》第24頁「2011年興奮劑違規及處理情況 匯總——檢測陽性」的表格中,任成遠的名字與「睾 酮代謝物」、「運動員禁賽2年,罰款4000元」等字樣 聯繫在一起,禁賽期是2011年5月13日至2013年5月13 日。

「兩年了,我們都沒有接到任何來自自劍中心關 於這項處罰的通報。」山東隊領隊車志剛表示,他 曾向自行車部的人打聽過,「我問過的人説,文件是有 的,但不知為何沒向各省發出。」安照常理,包括田管

中心在內的各運動中心,會在運動員受到興奮劑處罰後 向各省市相關部門進行通報。但從很多車隊都沒接到通 報來看,任成遠被查出服用興奮劑一事就像一個謎。

據了解,今年3月15日起,任成遠開始在各大比賽中 「觀賽」。一些省市的參賽隊敏感地探查到任成遠將參加 全運會,於是,安徽、浙江、遼寧、雲南、河北、甘 肅、山西、黑龍江和山東等9個省的自行車隊簽署了 《關於江蘇運動員任成遠參加第十二屆全運會女子山地 車預賽、決賽資格問題的情況反映》。但最終任成遠順 利參賽,並最終獲得冠軍。

一位從事了30年自行車訓練的圈內人士擔心,「這樣 的話,其他運動員的積極性將大受影響,畢竟,任成遠 為他們提供了另一條更容易的出路——憑借興奮劑提高 競技水平,即便被查處,還能在短時間後借由一項國際 賽事撈取積分,便又能以新面貌重新征戰賽場了。還有 甚麼必要四處征戰掙積分?」■香港文匯報記者 陳曉莉

■江蘇選手任成遠 奪女子山地越野賽 冠軍。新華社 第12屆全運會獎牌榜

港隊的最大敵人。」

趕新聞遇大雨

當小記為馬 術隊失落獎牌 而感失望之際;突然在遠方傳

出劍擊隊男將崔浩然殺入了花 劍4強,有望爭牌。眾行家與小 記收到風後,立即由馬術場動 身出發往劍擊場館。

可是天公在我們趕新聞之時

有些行家未能及時收拾「架

生」,带着大件細件,落荒而 逃, 趕着乘車出發; 相反, 有 些行家卻相當淡定, 更有空拍 下大雨下在天空中難得一見的

當然,小記知道自己有工作 在身,不應分心,所以只能快 速地拍下天空美景,算是在繁 忙及緊張的採訪工作中給自己 卻要考驗我們,突然天降大 一點心靈上安慰,替自己打打 雨,引發起一場集體「大逃 氣,亦為這次全運採訪增添一 幅不一樣的畫面。

■香港文匯報記者 梁啟剛



(截至9月2日)					
排名	代表團	金	銀	銅	總獎牌
1	山東	18.5	14	16	48.5
2	廣東	18.5	11.5	8	38
3	解放軍	17	13	18	48
4	黑龍江	17	10	17	44
5	江蘇	15	14	11	40
30	香港	0	0	2	2

註:1. 單人項目,一枚奧運金牌頂兩 塊全運金牌。多人項目,凡參加比 賽運動員所在代表隊,都會計入

> 一塊全運金牌。如果在奧運 會上創造世界紀錄,會額 外增加一枚全運金牌。

2. 足籃排三大球啟動 「321」獎牌分配體系,每個 冠亞季軍分獲3到1枚金牌。

3. 倫敦奧運獎牌「交流選手」所代表單位與原註冊 單位各獲一半(即0.5)。

Liaoning 2013

4. 因需由地方輸送人才,故解放軍所得獎牌和積分 將分別計入解放軍代表團和地方代表團。





■郭躍突然倒地,十分痛苦。

中國乒乓球女隊主力郭躍2日在局分2: 0,第三局10:7領先(僅差一分就贏得比賽) 的情況下,突然暈倒在賽場上。隨後,遼 寧隊教練組經過商議讓其宣佈退賽。而因 傷退賽的郭躍眼中含淚,她被趕到的醫護 人員固定在擔架上送往醫院。「郭躍的頸 椎原先就有老傷。」對於手下愛將的傷 勢,宋良賽後告訴記者:「第三局10:7 時,郭躍一個上步,脖子擰了一下,加上 原先有老傷,當時就不能動了。」

鄒凱無緣自由體操決賽

全運會體操比賽1日在大連開戰。由於是 排在上午比賽,包括鄒凱、蕭欽等奧運冠 軍在內,許多名將都不約而同出現了失 誤。奧運五金王、四川名將鄒凱在去年倫 敦奧運會上成功奪冠,然而他卻在男子自 由操資格賽上「小瞇」了一下,在最後一 串結束動作落地時出現重大失誤,往前躥 出好幾大步,最終難度分達全場最高6.6分 的他只得到14.500分,僅排名第18,無緣 全運會男子自由操單項決賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉

陳一冰發牢騷疑遭遺棄

「吊環王子」陳一冰在微博上連發多 「炮」: 「因為傷病所以沒有代表天津體操 隊參加這屆全運會……自從說參加不了全 運會了,天津體操隊就沒有任何人跟我聯 繫過了。現在沒有任何證件,估計去體操 館又像上半年一樣會被拒之門外吧。」身 傷加心傷,陳一冰説,自己沒了歸屬感, 沒了奔頭。對此,天津隊領隊姚洪臣説陳 一冰的貢獻「誰都不能抹殺」,他希望「坐 ■中新社 下來好好談談」。■香港文匯報記者 陳曉莉